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Вступ. Манган – один із життєво необхідних мікроелементів для організму 

людини. Він відіграє важливу роль в формуванні та рості кісткової тканини, 
функціонуванні головного мозку, входить до складу одних ферментів та активує 
інші, які потрібні для метаболізму вуглеводів, жирів, холестерину, амінокислот, 
бере участь в синтезі глюкози в процесі глюкогенезу, сприяє регенерації [1]. 
Дефіцит цього мікроелементу в організмі викликає порушення багатьох 
важливих функцій. Але сполуки мангану є досить токсичними і при отруєнні 
ними спостерігається подразнення слизових оболонок, задуха, слабкість, 
порушення центральної нервової системи [2], тому контроль концентрації сполук 
мангану у дієтичних добавках є одним із дуже важливих завдань. 

Матеріали та методи. Об’єкти дослідження – дієтичні добавки, що 
містять сполуки мангану. Метод – спектрофотометрія. 

Результати та їх обговорення. Провівши аналіз літературних даних, 
з’ясували, що існує багато методів кількісного визначення сполук мангану у 
різних об’єктах, а саме: титриметричні методи аналізу (комплексонометрія, 
перманганатометрія), потенціометричне титрування, фотометричні методи, що 
базуються на окисненні сполук мангану (ІІ) до перманганату та інші. 

 Нами проведено кількісне визначення сполук мангану в дієтичних 
добавках спектрофотометричним методом аналізу, використовуючи реакцією з 
формальдоксимом. Вимірювання оптичної густини проводили при довжині хвилі 
455 нм, яку визначили, побудувавши спектр поглинання стандартного розчину 
мангану (ІІ). Після відповідної пробопідготовки досліджуваних зразків 
вимірювали оптичну густину отриманих розчинів та визначали вміст сполук 
мангану за градуювальним графіком. Аналізуючи отримані дані та провівши 
часткову валідацію методики, встановили, що валідаційні характеристики 
відповідають критеріям прийнятності згідно ДФУ.  

Висновки. Запропонована методика є альтернативним методом  
кількісного визначення сполук мангану у дієтичних добавках методом 
спектрофотометрії. 
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